



## **Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате СК России ход расследования уголовного дела по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции в Москве**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате СК России ход расследования уголовного дела, возбужденного по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции в Москве.

По данным следствия, 30 апреля 2020 года сотрудник полиции осуществлял пешее патрулирование территории, с целью предупреждения нарушений режима самоизоляции, где вблизи жилого дома по улице Вешняковская в городе Москве, им был остановлен мужчина 1979 года рождения для проверки документов, однако последний стал вести себя агрессивно и применил насилие в отношении представителя власти.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). В настоящее время подозреваемому мужчине предъявлено обвинение в совершении указанного преступления и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В ходе допроса свою вину в инкриминируемом преступлении фигурант признал в полном объеме.

Александр Бастрыкин поручил Главному следственному управлению СК России по городу Москве тщательным образом исследовать все возможные видеозаписи, в том числе опубликованные в открытых источниках, обеспечить оперативное проведение необходимых экспертиз, установить все обстоятельства, которые способствовали совершению данного преступления и дать принципиальную оценку произошедшему в кратчайший срок.

Учитывая, что обвиняемый имеет регистрацию за пределами московского региона, и наличие у него судимости, следствием перед вышестоящим прокурором инициирован вопрос об обжаловании решения суда об отказе в заключении под стражу в апелляционной инстанции.

Председателем Следственного комитета РФ перед следователями поставлена задача – принципиально реагировать на факты противоправных действий в отношении сотрудников полиции, ведь в это непростое время именно они обеспечивают соблюдение тех правил, от добросовестного выполнения которых в буквальном смысле зависят жизнь и здоровье граждан.

03 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1459855>